

الیاس حضرتی در یک برنامه تلویزیونی مطرح کرد:

حل مشکلات اقتصادی بدون حل تحریم ها ممکن نیست

مصوبه افزایش قیمت خودرو برای ۱۳ ماه قبل است

نامه پزشکيان به مجمع تشخیص درباره FATF



رییس شورای اطلاع‌رسانی دولت با بیان اینکه رییس‌جمهور در مدت گذشته اقدامات جدیدی انجام داد که مایه همبستگی شد، اظهار کرد: اولین اقدام این بود که رییس‌جمهور گفت می‌خواهم از زنان در سطح عالی مدیریت استفاده کنم و آن را عملی کرد. حضرتی یادآور شد: قدم دوم این بود که رییس‌جمهور، جوانان دهه هفتادی و هشتمادی را به سطوح میانی مدیریتی رساند و در ترمیم شکاف

الیاس حضرتی، رییس شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: آقای پزشک‌یان برای حل مسئله افای‌تی‌اف به مجمع تشخیص مصلحت نظام نامه نوشتند و باید ببینیم نتیجه چه می‌شود. دولت هم چنین می‌کوشد ارتباط با کشورهای منطقه و همسایه تسهیل شود و گسترش یابد. به گزارش خبرگزاری خیراتلین، الیاس حضرتی رییس شورای اطلاع‌رسانی دولت با حضور در یک گفت‌وگوی تلویزیونی با محوریت ۱۰۰ روز اول دولت چهاردهم درباره افزایش قیمت خودرو اظهار کرد: از ۱۳ ماه پیش مصوبه‌ای وجود داشت مبنی بر اینکه باید قیمت خودرو افزایش یابد و دولت برای جلوگیری از سودجویی دلان، با این کار موافقت کرد.

به گزارش ایسنا، وی افزود: آقای پزشک‌یان ابتدای کار خود در دولت با سه مسأله مواجه بود که مهم‌ترین آن وضعیت اقتصاد کشور است که نیازمند جراحی و اصلاحات اقتصادی است.

حضرتی ادامه داد: به خوبی می‌دانیم تا زمانی که موضوع تحریم و افای‌تی‌اف حل نشود، حل مشکلات اقتصادی ممکن نیست؛ پس سیاست خارجی دومین مسأله است و سومین مسأله کشور نیز اقداماتی است که امید را زنده کند و همبستگی ملی را افزایش دهد.

کمیسیون تلفیق تصویب کرد

هزینه آب، برق و گاز کلیه واحدهای آموزشی و پرورشی در سال آینده رایگان می‌شود

و تصویب می‌شود. وی در ادامه گفت: کمیسیون تلفیق تصویب کرد که هزینه آب، برق و گاز کلیه واحدهای آموزشی و پرورشی تا سقف الگوی مصرف، رایگان شود. همچنین حقوق گمرکی واردات اسباب بازی‌های خارجی ۲ درصد افزایش پیدا کرده تا برای حمایت از تولید محتوای فرهنگی هزینه شود.

زارع اضافه کرد: همچنین کمیسیون تصویب کرد ۸۰ هزار میلیارد تومان از محل فروش سهام شرکت‌های دولتی جهت تأدیه بدهی های وزارت بهداشت اعم از اشخاص دولتی و غیر دولتی حقیقی و حقوقی هزینه شود. سخنگوی کمیسیون تلفیق خاطرنشان کرد: با تصویب کمیسیون، نیروی انتظامی برای واردات ۴۰۰۰ خودرو در سقف ۱۰ هزار میلیارد تومان، از حقوق ورودی و سود بازرگانی معاف می‌شود. واردات ۲۵۰۰ دستگاه آمبولانس نیز از پرداخت حقوق ورودی و عوارض گمرکی معاف خواهد شد. زارع افزود: کمیسیون در مصوبه دیگری وزارت جهاد کشاورزی را مکلف کرد تا اموال غیرمنقول و مازاد خود را تا سقف ۵۰ هزار میلیارد تومان به فروش برساند و ۸۰ درصد آن را در صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی و ۲۰ درصد آن را در بانک کشاورزی جهت ارائه تسهیلات، اختصاص دهد.



سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ گفت: کمیسیون تلفیق تصویب کرد که هزینه آب، برق و گاز کلیه واحدهای آموزشی و پرورشی تا سقف الگوی مصرف، رایگان شد.

به گزارش ایسنا، رحیم زارع در توضیح جلسه صبح امروز کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ گفت: با توجه به خیر افزایش قیمت خودروهای داخلی، کمیسیون در ابتدای این جلسه، پیشنهاد کاهش تعرفه واردات خودروهای نو از ۸۰ تا ۶۰ درصد مورد بررسی قرار داد اما به دلیل اینکه این موضوع یک بار در صحن کمیسیون مورد بررسی قرار گرفته بود، ایراد آیین‌نامه‌ی داشت؛ ان‌شاءالله این موضوع در صحن مجلس مورد پیگیری قرار خواهد گرفت

خبر

پیام شفاهی رهبر انقلاب به مردم مقاوم لبنان

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در پیامی شفاهی خطاب به مردم مقاوم و جنگ‌زده لبنان فرمودند: ما از شما جدا نیستیم. ما با شما ایم. ما با شما یکی هستیم.

به گزارش خبرگزاری خیراتلین، در پاسخ شفاهی رهبر انقلاب به مردم مقاوم لبنان آمده است:

«ما از شما جدا نیستیم. ما با شما ایم. ما با شما یکی هستیم. در دردها، رنجها و آلام شما مشترک و شریکیم و با هم مهربان و همدرد و همنرنگیم. درد شما درد ما است، رنج شما رنج ما است و ما از شما جدا نیستیم.» رهبر انقلاب اسلامی این پیام شفاهی را در پاسخ به نامه‌ی آقای میثم مطیعی که به همراه جمعی از فعالان گروه‌های جهادی، برای حضور در جمع مردم مقاوم لبنان و توزیع کمک‌های مردم ایران در پوشش «ایران‌همدل» به لبنان سفر کرده است، صادر کرده‌اند.



واکنش عجیب یامین پور به قطع برق:

در لبنان مردم ۴ ساعت برق دولتی دارند

قدر بدونید و غر نزنید

معاون امور جوانان وزارت ورزش در دولت رئیسی در فضای مجازی نوشت: در لبنان حتی در شرایط غیرجنگی، خیلی از مردم اغلب حدود ۴ ساعت برق دولتی دارند.

به گزارش خبرگزاری خیراتلین، وحید یامین‌پور، مجری سابق صدا و سیما و واکنش به قطع شدن برق در این کشور نوشت: تا حالا دوباره ساعت قطع برق برای پیامک‌شده ولی برق توی اون ساعت نرفته؛ یهو یه روز دیگه در یک ساعت دیگه بدون اعلام قبلی برق میره. هیجانشو دوس دارم؛ در

لبنان حتی در شرایط غیرجنگی، خیلی از مردم اغلب حدود ۴ ساعت برق دولتی دارند. چند ساعت هم باید با قیمت بالا از شرکت‌های خصوصی بخرند. باز نصف روز برق ندارند. بعضیا موتور برق دارن، تازه اگر بتونن بنزین یا گازوتیلیش رو با اون قیمت بسیار گرون تامین کنند. (هر لیتر تقریباً ۵۰ هزار تومن) یکی از دوستان علاوه بر این سه تا، رفته بود یه باتری کامیون خریده بود تا در شرایطی که اون ۳ تا قطع شد، لاقال یه آبپارک یه تو سیم‌ها باقی باشه برای یخچال یا یه دونه لامپ. قدر بدونید غر نزنید. من میذارم به حساب همدردی با لبنانیا.



هزینه جنگنده F-15X Eagle II - ۳۵ برابر با یک اف ۳۵

در حالی که جنگنده‌های پنهان‌کار نسل پنجم و همچنین هواپیماهای جنگی نسل ششم در حال حاضر همه توجه‌ها را به خود جلب کرده‌اند، نسخه‌های ارتقا یافته جنگنده‌های نسل چهارم هنوز حرف‌های بسیاری برای گفتن دارند. امیرمسعود عابدین: آخرین و بزرگ‌ترین نسخه جنگنده F-15X Eagle II - ۱۶مونه باز یک جنگنده نسل چهار است که همچنان قدرتمندی می‌کند. این هواپیما با به‌روزرسانی‌های دریافت کرده، در ماه ژوئن گذشته رسماً وارد ناوگان عملیاتی نیروی هوایی ایالات متحده شد. اگر مشکل و ایرادی در F-15X وجود داشته باشد، مربوط به قیمت و بسیار گران بودن آن است. در حالت ایده‌آل، این جنگنده قرار است یک راه‌حل موقت و ارزان برای رفع خلاء ناشی از کمبود جنگنده‌های پنهان‌کار نسل پنجم در زرادخانه نیروهای مسلح ایالات متحده باشد. اما در عمل گران‌تر از چیزی است که مقامات اعلام کرده‌اند. در ماه اکتبر گذشته، وزارت دفاع هشدار داد که یک F-15X می‌تواند هزینه ۹۴ میلیون دلاری برای هر پرواز داشته باشد و این فقط در صورتی است که نیروی هوایی ایالات متحده برنامه‌های خود را برای خرید ۱۰۴ هواپیما دنبال کند. اگر این تعداد کاهش یابد، هزینه‌ها افزایش خواهد یافت. نیروی هوایی ایالات متحده اظهار خرید تا ۲۰۰ فروند از این هواپیما را داشت، اما این تعداد به ۱۰۴ فروند کاهش یافت. هزینه پرواز و تولید یک هواپیما در کنار هزینه‌های جانبی، ارزش نهایی آن را تعیین می‌کند که برای F-15X Eagle II - ۱۶ ممکن است با یک F-35 برابری کند؛ با این حال، مقامات بوئینگ متعهد شده‌اند که این هزینه‌ها را کاهش دهند.

فیلترینگ برای مردم کشور هزینه‌های اضافی ایجاد کرده است

استفاده ۸۰ درصدی مردم ایران از فیلترشکن و تشکیل بازار سیاه در پهنه اقتصاد کشور تحت عنوان "فیلترشکن فروشی" که بنا بر برخی گزارش‌ها با اقتصاد رسمی ارتباطات کشور برابری دارد خسارت دهها هزار میلیارد تومانی کسب و کارهای اینترنتی و بره خوردن معیشت و درآمد و خدمات گروه های عمده‌ای از مردم به بسترهای شبکه‌های اجتماعی، آسیب جدی فیلترینگ به امنیت اقتصاد دیجیتال و در معرض خطر قرار گرفتن شبکه اینترنت کشور و تحدید آزادی‌های مشروع مردم و جامعه، تأثیر منفی در روند پیشرفت و توسعه کشور دارد و طبق تعبیر وزیر کارخان اقتصاد دولت چهاردهم، فیلترینگ یک مانع در برابر توسعه و پیشرفت کشور است.

هر شهروند فهیم پس از مدتهای طولانی از فیلترینگ اینترنت به این نتیجه رسیده که ابزار محدودکننده فیلترینگ کارایی خودش را دست داده و به نظر می‌رسد که برای مردم کشور هزینه‌های اضافی ایجاد کرده است. رفع محدودیت‌های فضای مجازی و برداشته شدن فیلترینگ یکی از مهم‌ترین شعارهایی بود که مسعود پزشک‌یان تاوانست با تکیه بر آن در انتخابات ریاست جمهوری دوره چهاردهم پیروز میدان باشد به طوری که تکاپوها برای رفع فیلترینگ شدت گرفته اما، همین امر که در راستای منافع شهروندان انجام می‌گیرد موافقان فیلترینگ را مقابل دولت چهاردهم به صف کرده است و با تجمعات اندکی از آن به "اعتراضات مردمی در مخالفت با رفع فیلترینگ" تعبیر می‌کنند سعی در تحریف افکار عمومی دارند و معلوم هم نیست چرا به هزینه تراشی برای مردم علاقه دارند.

رفع تحریم به ضرر رانست خواران و مافیاهای اقتصادی است

یک تحلیلگر مسائل اقتصادی درباره آسیب فیلترینگ به مشاغل و معیشت شهروندان کشور گفت: امروز دهها هزار خانواده و میلیون‌ها شهروند از طریق شبکه‌های اجتماعی، کالاهای تولیدی خود را عرضه کرده و با جذب مشتری، درآمد به دست می‌آورند، به خصوص افرادی که خویش فرما هستند و محصولاتی مانند صنایع دستی یا تولیدات کارگاهی خود را عرضه می‌کنند.

اهمیت بهبود کسب و کارهای آنلاین با رفع فیلترینگ توسط دولت چهاردهم از نگاه "عصر آزادی"

رفع فیلترینگ؛

خواسته مردم



عصر آزادی / شهرام صادق زاده

تنگنای فیلترینگ سالهاست زندگی آنلاین شهروندان کشور را محدود کرده است؛ از شهریور ۱۴۰۱ نیز چهره سخت‌تری از خود نشان داد و با بی تفاوتی دولت سیزدهم، پلتفرم‌ها و شبکه‌های اجتماعی بیشتری به کام آن کشیده شدند اما با روی کار آمدن دولت مسعود پزشک‌یان که از همان زمان رقابت‌های انتخاباتی وعده رفع فیلترینگ و اصلاح محدودیت‌های اینترنتی را داده بود، امیدهایی در دل مردم زنده شد و رفع فیلترینگ در دستور کار جدی دولت قرار دارد و پیگیری شهروندان از پیشرفت رفع آن، نشان دهنده علاقه جامعه به این قضیه است.

در حقیقت، در برخی از کشورهای جهان ممکن است بر اساس منافع ملی آن کشور، محدودیت‌های محدودی در روی برخی از شبکه‌های اجتماعی اعمال کنند اما فیلترینگ



مهدی پازوکی افزود: اگر فیلترینگ برداشته شود مستقیماً به رشد اشتغال کمک می‌کند، اینکه برداشتن فیلترینگ همه چالش‌ها را حل

نمی‌کند صحیح است زیرا حل مشکل اقتصاد نیاز به مدیریتی یکپارچه و هدفمند دارد اما این امر مهم به مدیریتی نیاز دارد که به دنبال



همه جانبه در هیچکدام از کشورهای جهان به جز ایران، کره شمالی و چین اتفاق نیفتاده است. این در حالی است که پیشرفت برق‌آسای تکنولوژی در سطح جهان معاصر، عملاً دولت‌ها را در مقابل اعمال اراده فیلترینگ گسترده، خلع سلاح خواهد کرد و شواهد این امر، هم اکنون نیز در ایران قابل لمس است به طوری که بر اساس آخرین نظرسنجی مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران موسوم به ISPA، میزان استفاده از شبکه‌های اجتماعی اینستاگرام و تلگرام در شهر پور ماه ۱۴۰۲ از قبل از اعمال فیلترینگ بیشتر هم شده است که نوعی شکست تمام عیار طراحان فیلترینگ از مردم را نشان می‌دهد اما باز هم می‌خواهند وانمود کنند که مردم تجمع می‌کنند که نباید رفع فیلترینگ انجام شود، اما معلوم منظورشان کدام مردم است...

وی اضافه کرد: برای اینکه تولیدات داخلی افزایش یابند باید فضای کسب و کار شفاف شود و حذف فیلترینگ باعث شفافیت، ایجاد بازارهای رقابتی در بین بنگاه‌های اقتصادی و از همه مهمتر از بین بردن انحصار اقتصادی می‌شود. اما اینکه انحصار، پدیده شوم عرصه اقتصاد ماست. پازوکی با اشاره به رقم‌های کلان فروش فیلترشکن به مردم تأکید کرد: با توجه به اعداد اعلام شده در مورد فروش فیلترشکن‌ها باید پرسیم که این پولها به حساب چه کسی می‌رود و یا اینکه کجا هزینه می‌شود؟! آنچه مشخص است اینها را باید جزو کاسبان تحریم نامگذاری کنند لذا رفع تحریم به ضرر رانست خواران و مافیاهای اقتصادی است به طوری که یک خانوار هزینه برق مصرفش کمتر از ۵۰ هزار تومان است ولی برای یک فیلترشکن معمولی باید حداقل ۱۵۰ هزار تومان هزینه کند.

یک کارشناس اقتصادی می‌گوید بزرگترین مشکل کسانی که طرفدار فیلترینگ هستند این است که آگاهی لازم در زمینه فضای مجازی و ارتباط آن با اقتصاد را ندارند و این امر هزینه‌های اضافی را برای مردم ایجاد می‌کند.

بزند و بگوید من خرابه تحویل گرفته‌ام، کار را به پیش می‌برد.

رییس شورای اطلاع‌رسانی دولت با اشاره به موضوع صرفه‌جویی در مصرف انرژی، گفت: خود رییس‌جمهور در جلسات دولت با لباس گرم حضور می‌یابد و دیگران را هم به صرفه‌جویی سفارش می‌کند. البته مجموعه‌ای از سرمایه‌گذاران در دیدار با او اعلام آمادگی کرده‌اند که برای یکسال آینده ۳۰ هزار مگاوات برق تولید کنند.

حضرتی تأکید کرد: آقای پزشک‌یان برای حل مسئله افای‌تی‌اف به مجمع تشخیص مصلحت نظام نامه نوشتند و باید ببینیم نتیجه چه می‌شود. دولت هم چنین می‌کوشد ارتباط با کشورهای منطقه و همسایه تسهیل شود و گسترش یابد.

وی یادآور شد: در ماه گذشته با مسأله مطالبات گندمکاران، پرستاران، بازنشستگان و معلمان روبرو بودیم که با اجازه رهبر انقلاب این پرداخت‌ها انجام شد. هم‌چنین در زمینه عدالت آموزشی مقرر شده که سال آینده شهرستانی نباشد که مدرسه نداشته باشند. حضرتی تأکید کرد: تمامی اقدامات و دستورات رییس‌جمهور و دولت یک پیوست عدالت و محرومیت‌زدایی دارد تا افشار محروم و آسیب‌پذیر را در تصمیمات در نظر بگیرند.

تاجگردون:

همه چیز فراهم است، جسارت نیست!



باید به این نکته اشاره کنم که متأسفانه جسارت مدیران در اجرای مصوبه مولدسازی دارایی‌های دولت کم است لذا مدیران فکر می‌کنند اگر بخواهند پک کار تحول‌آميز را به بسیاری از برنامه‌ها انجام دهند، بعداً گرفتار خواهند شد؛ همچنان که خیلی از مدیران دیگر قبلاً این موارد را پیش رو داشتند، عملیاتی کردند و متأسفانه گرفتار موضوعات شدند. وی همچنین تأکید کرد: مقاومت مسأله‌ها به اموال خود را دومین دلیل عدم اجرای مصوبه مولدسازی دارایی‌های دولت در کشور دانست و ادامه داد: متأسفانه مقاومت بیش از حد برخی از دستگاه‌های اجرایی در اعمال مدیریت‌ها، مشکلات را پارچا گذاشته است. از این رو مدیران با فرض اینکه اگر اموال را واگذار کنند، سایرین خواهند گفت: «نگاه کنید مسا این موارد را در دوره‌های قبل ساختیم، اما مدیر فعلی این اموال را به فروش رساند» از این موضوع استنکاف می‌کنند.

این اقتصاددان برجسته خاطر‌نشان کرد: بزرگترین مشکل کسانی که طرفدار فیلترینگ هستند این است که آگاهی لازم در زمینه فضای مجازی و ارتباط آن با اقتصاد را ندارند، در این زمینه نیاز به قانون داریم که با متخلف‌ها برخورد کنند ولی حالا فیلترشکن همه جامعه را محدود کرده و فضای مجازی در اختیار مافیای فیلترشکن است و مردم، هزینه آن را پرداخت می‌کنند.

پلتفرم‌های داخلی نتوانستند نیازهای مخاطبان را تامین کنند

هدف اصلی رفع فیلترینگ، افزایش سرمایه اجتماعی کشور است، فرصت زیادی هم برای رفع فیلتر و ساماندهی فضای موجود نداریم لذا اگر فیلترینگ همچنان حاکم بر جامعه باشد عملاً حاکمیت بر فضای مجازی از دست خواهیم رفته و اینترنت ماهرهای که به سرعت در حال گسترش است حاکم خواهد شد و مردم نیز نشان داده اند برای رسیدن به خواسته‌های خود حتی با وجود محدودیت، هر هزینه مالی را نیز متحمل می‌شوند و عده اندکی که مخالف رفع فیلترینگ هستند باید از خواب غرقوشی خود بیدار شوند و زاره، معلوم نیست موافقان فیلترینگ از کدام مردم حرف می‌زنند که به زعم آنها، موافق این امر هستند و فقط خودشان، آنها را می‌بینند!

رضا سپهوند یکی از نمایندگان مجلس معتقد است: اکثریت نمایندگان موافق رفع فیلترینگ هستند زیرا موقوله فیلترینگ از ابتدا اقدام اشتباهی بود، همانطور که برخورد با ماهواره و نوار ویدئو هم اشتباه بود و به نتیجه نرسید؛ چرا که بستر اینترنت و پلتفرم‌های مختلف، فرصت‌هایی است که برای بشر ایجاد شده و باید برای حوزه اشتغال و اطلاع‌رسانی مورد استفاده گیرد.

فیلترینگ روش غلطی است که عده‌ای تفسیر در داخل کشور در پیش گرفتند، به هیچ عنوان نیز به اهداف خود نرسید، در عین حال زبان‌های زیادی هم به کشور و مردم تحمیل کرد و پلتفرم‌های داخلی هم نتوانستند نیازهای مخاطبان را تامین کنند.

بدین ترتیب، کسب و کارهای بخش خصوصی شهروندان یکصد بسر رفع فوری فیلترینگ تأکید دارند و معتقدند که پیامدهای اقتصادی این پدیده در کشور باعث شده انتظارات آنها برای رفع فیلترینگ هر روز پررنگ‌تر شود و دولت چهاردهم آنها را شنید.